

青海西藏交界 发生 5.3 级地震

据新华社电 据我国地震台网测定,北京时间 2007 年 2 月 25 日 9 时 49 分,在青海海西蒙古族藏族自治州和西藏那曲地区交界处(北纬 33.3 度,东经 90.7 度)发生 5.3 级地震。

浙江公务接待 不得组织迎送

据新华社电 浙江省委第一书记习近平在农历新年的第一个工作日对全省领导干部提出了一个新要求:坚决简化公务礼仪。他要求省市县三级领导干部在公务活动和接待时,不得搞层层陪同,不送土特产,也不得在辖区边界组织公务迎送活动。

25 日,浙江召开省市县三级联动的动员会议,确定 2007 年为全省的“作风建设年”。会上,习近平提出的一个具体要求就是:各级党委政府必须改进和规范公务接待,执行经费标准,减少接待用车,简化公务礼仪。他明确要求,公务接待原则上不陪餐,中午就餐不饮酒,推行自助餐或者便餐、快餐。

辽宁朝阳发现 成吉思汗后人

本报讯 据《华商晨报》报道,一份形成于百余年前前的家谱显示,成吉思汗的家族后人生活在辽宁省朝阳市!

宝氏家族传人近日将秘密保存了百余年的上千件珍贵史料公布于世,其中一件《宝氏家谱》显示,居住在朝阳的宝氏家族正是成吉思汗黄金家族后代。

记者看到,这本《宝氏家谱》长 6 米、宽 1.45 米,用蒙、满两种文字记录。经研究人员破译,这是一本续修的家谱,形成于光绪年间。

研究人员推测,宝氏家族应是元太祖成吉思汗 20 代孙鄂木布楚琥尔的后代,应为鄂木布楚琥尔的孙子色梭或察察的后人。

山东实行新规 采煤必须有偿

据新华社电 从今年开始,山东将全面推行煤炭资源探矿权、采矿权有偿取得制度。新设煤炭资源探矿权、采矿权,除国家特别规定的以外,一律以招标、拍卖、挂牌等市场竞争方式有偿出让。

山东决定,把煤炭资源储量核实、采矿权价款评估基准日定为 2006 年 9 月 30 日。经煤炭资源探矿权、采矿权清理后,凡属无偿占有国家出资探明的煤炭资源探矿权和无偿取得采矿权的,一律缴纳探矿权、采矿权价款。

发改委:定药价须过五关

《医药价格工作守则(暂行)》公布,将从 3 月 1 日起实施

据新华社电 国家发展和改革委员会 25 日公布了《医药价格工作守则(暂行)》,明确提出,制定医药价格必须经过成本价格调查、专家评审或论证、听取各方面意见、集体讨论、集体审议的程序。

“医药价格一直是社会各方面普遍关注的热点和难点。”发改委有关负责人解

释说,医药价格管理直接涉及各方面利益关系的调整,矛盾尖锐,情况复杂。要加强党风廉政建设,保证医药价格管理公平、公正、公开。

守则明确规定,进驻医药企业进行成本调查,要有两名以上医药价格管理工作人员参加。调查结果要与企业沟通后由全体调查人员签字,如实反映企业及调查组

成员的不同意见。不得以任何方式向企业收取费用。

守则要求,组织医药价格评审或论证,要在纪检监察部门现场监督下,在专家库中随机抽选专家。研究分析医药价格基础数据、提出价格调整原则方法及价格调整建议,拟订价格调整方案,要进行集体讨论。确定价格方案,要进行集体审议。

“广泛听取社会各方面的意见,有条件的要通过媒体面向社会公开征求意见。”守则提出,出台医药价格政策和具体调整方案,还要以适当方式与相关企业进行沟通。

为严肃工作纪律,守则明确规定,医药价格管理人员不得以任何方式接受医药企业给予的财物,不得接

受医药企业的宴请和出国邀请,不得向企业提出个人要求。从事医药价格管理工作的人员,要坚持进行定期轮岗交流。

《医药价格工作守则(暂行)》自今年 3 月 1 日起执行。记者从发改委了解到,我国医药价格实行政府指导价、政府定价和市场调节价三种形式。



重载轮船搁浅 长江航道断航

2 月 25 日,搁浅在长江上的重载轮船。当日 11 时 20 分左右,一艘名为“顺风 3 号”的重载轮船在位于重庆主城区的长江重庆港猪儿碛水域搁浅,引起这段长江航道断航,大量船舶不得不滞留在搁浅轮船的上下水域。截至 17 时,中山舰打捞公司已经派施救船只前去营救,施救工作仍在进行。

新华社发

凶狠男子惨杀 6 名亲人

起因竟是父母骂他游手好闲 吉林警方已将该男子刑拘

据新华社电 2 月 24 日(农历正月初七),在长春市农安县,一家老老少少 6 口人被杀。吉林警方经过缜密侦查,于 25 日 8 时将犯罪嫌疑人抓获。令人想不到的是,制造这起罕见命案的凶手竟是这家户主的三儿子。

2 月 24 日 16 时 38 分,长春市农安县公安局合隆镇派出所接到合隆镇朱园子村村民赵某报案,称邻居董长青家多人被杀。警方立即抽调刑警赶到合隆镇朱园子村,迅速成立现场指挥部。经现场勘察确定,63 岁的户主董长青及其妻子、大儿子、大女儿、小女儿和外孙女 6 人被杀害。

经调查,警方很快确定被害人董长青的三儿子董刚具有重大作案嫌疑。25 日凌晨 2 时,案发后下落不明的董刚果然偷偷潜回家里,被守候的民警擒获。经审讯,董刚终于交代了杀人过程。

据董刚交代,他今年

29 岁,10 年前,他初中毕业后十分懒惰,整日游手好闲,没有钱就向父母要,有了钱就四处赌博、玩台球,将钱挥霍一空。看到董刚这个样子,父母气得整日骂他废物,并多次撵他离开家里。董刚与父母整日在吵骂声中度过,由此心生怨恨。

过春节期间,董刚的父母又骂了他几次,他一直心情不好。2 月 24 日,农历正月初七,早上起来,董刚喝了一大碗白酒。父母看到他满嘴酒气也十分生气,双方又发生了争吵。10 时,董刚的母亲和大哥出去办事。董长青与董刚越吵越凶,后来董长青开始撵儿子出去。此时,董刚已恼羞成怒,他到厨房拿起一把斧子将父亲砍死后,又先后将妹妹、外甥女残忍地杀害。随后,董刚又将从外面办事回来的母亲、大哥和听到动静出来查看的大姐杀害,然后逃离现场。

目前,董刚已被刑事拘留,此案还在进一步审理中。



犯罪嫌疑人董刚被抓获

酒店收取“进场费” 被判决为商业贿赂

据新华社电 浙江省瑞安市一酒店在购销某品牌啤酒时,先后收取啤酒供应商 5.8 万元的“进场费”。瑞安市人民法院一审判决认定该酒店收取“进场费”的行为属商业贿赂,近日温州市中级人民法院作出维持原判的终审判决。

2005 年 10 月份,瑞安市工商局经检大队接到群众举报,称该市珍珠楼酒店在购销商品过程中收受他人贿赂。工商人员调查发现,2004 年 12 月 10 日,瑞安市一酒水

供应商为推销某品牌啤酒,以“专场费”的名义给付珍珠楼酒店现金 2.9 万元,2005 年 3 月 10 日又以“进场费”的名义给付珍珠楼酒店 2.9 万元(在货款中扣除)。

温州市中级人民法院终审认为,涉案的啤酒供应商为了销售商品,向珍珠楼酒店支付正常价款以外的款项,符合《中华人民共和国反不正当竞争法》和《关于禁止商业贿赂的暂行规定》中规定的商业贿赂的构成要件,遂驳回上诉,维持原判。

80 元钱能从北京飞上海 创历史最低价 “吓”得旅客不敢订

本报讯 据《北京晨报》报道,“北京到上海的机票,大年初三居然卖到了 80 元。不少旅客打电话问,你们是不是登错了价格?”游易航空旅行网的新闻发言人王

一力告诉记者,如此低价让人大跌眼镜。在刚刚过去的 2007 年的春节黄金周,大年三十、初一、初二、初三这几天机票价格仍处于高峰期的“低谷”,飞往全国各地机票均价均出现大幅折扣,北京至上海航线更是惊现 80 元特价机票,相当于正常折扣的 0.8 折,走入历史最低价。

游易网新闻发言人王

一力在谈到未来几天票价时说,26 日以后机票价格将会出现大幅度的回落。平均折扣在 5 折左右,而 3 月份更是民航的传统淡季。随着 3 月 5 日春运结束,未来一个月机票价格将维持较低的水平。

根据民航总局 2004 年颁布的新票价管理规定,允许航空运输企业在境内外销售国内航线客票时,以基准价为基础,在上浮 25%、下浮 40% 的幅度内确定具体价格。但事实上,不少航空公司的低折扣都已突破政府指导价,但 0.8 折的折扣显然低得也太离谱了。

疾病如火灾,重点在预防

一座大楼如果因为不重视预防而酿成火灾,就会造成无可弥补的巨大损失。人的健康也一样。很多“老年病”其时实起源于少年、植根在青年、发展在中年、发病在老年。我国著名“健康教育第一人”、心血管疾病专家洪昭光教授表示,对于心血管疾病人们应该尽早开始预防疾病。

在心血管疾病的预防中,抗凝是重要一环。据专家介绍,我国抗凝药物的使用情况很不理想。在自然人群中,97% 以上的患者从不服用抗

凝药物,应用抗凝药物治疗的患者还有近 1/4 没有检测国际标准化率。复方丹参片在心血管临床已经有 30 多年历史,具有很好的抗凝作用,副作用小,价格便宜,是预防心血管疾病的一线药物。专家建议,如果从 35 岁小剂量服用,提前预防,可有效降低重大心脑血管疾病的发生。

作为第一品牌的白云山复方丹参片是拥有全国惟一防治老年痴呆专利和缓释技术研究成果的,主要

中药材来源于 GAP 基地,从而使药品从源头上得到了保证。目前,白云山复方丹参片年产量 80 亿片,市场占有率 60% 以上。在服务上,白云山和黄中药斥资 8000 万元,计划两年内在全国推出 6600 家“永不过期”的药店,广大消费者可以放心购买“永不过期”的白云山中药,这意味着白云山和黄中药将“永不过期”。

千里之堤,溃于蚁穴。亡羊补牢,尤为未晚。预防心血管疾病,当从 35 岁开始。